

泰安两县市上榜县域经济百强

肥城新泰分别名列全国57名和64名,山东共21地入围

近日,《赛迪百强榜·县域经济100强(2017)》新鲜出炉。100强榜单里,山东占据21席,泰安有两县市区上榜,分别是肥城和新泰,其中肥城市位列全国第57名,山东第15,泰安第1名;新泰市位列全国第64名,山东第16,泰安第2名。

能够成为百强县,需要经过层层审核,截至2017年6月,除港澳台外,全国县级行政区(不包括市辖区)有1897个,包括366个县级市、1360个县、117个自治县、49个旗、3个自治旗,1个林

区、1个特区。而评价体系以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念为指导,从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展等4个方面筛选了12项指标对2016年县域经济体的发展情况进行了全面分析和重点考察。

作为国内最权威的县域经济研究机构之一,为了适应新形势、新理念,提升评价体系的科学性、适用性,更好地引导县域经济特色化发展,2017年百强县的评价体系在2016年的基础上进行了较大程度的调整和优化,如加

重了对绿色发展成效的考量,又如考虑到单一年度的变动性,增长潜力的评价选取了三年固定资产投资的平均值这一指标。

据了解,赛迪顾问直属于中华人民共和国工业和信息化部中国电子信息产业发展研究院。2017年7月13日,赛迪顾问和新华社瞭望周刊社主办的“2017中国百强县创新发展论坛”在北京举行。论坛上,由赛迪县域经济研究中心编写的《2017年中国县域经济百强白皮书》首次对外公开,并发布了

“赛迪百强榜·县域经济100强(2017)”。

赛迪认为,县域需要在以下一些方面多下功夫,才能在区域竞争中脱颖而出。随后发布的《2017年中国县域经济发展提出了五点建议:加快创新驱动,实现新旧动能转换;优化产业体系,提升县域竞争优势;践行绿色理念,推动生态经济发展;鼓励公私合作,创新PPP应用模式;融入城市群,促进跨区域协同协作。

本报记者

学车想这歪招,两人创“全市首例” 教练替学员考试,双双刑拘

本报泰安7月16日讯(记者 路伟) 泰安一名驾校教练伪造身份,替考生考科目二。电子签名时事情败露,两人被刑拘。

10日,满庄车辆管理所科目二考场正常开启。考试结束后,一名“王姓”考生持身份证件进行电子签名,无法被电子采集仪器识别,立刻引起考场工作人员注意和怀疑,并立即向驾管科副科长张义民报告。

张义民立即将考试过程中随机抓拍的考生头像特征,与报名时网上采集的身份证明照片仔细对比,确定参加考试的并非考生王某。

核对身份过程中,替考人员想借机逃走。“为稳住考生王某和替考人员,我电话告诉王某,科二考试后必须电子签名,让王某当天或第二天到科目二考场补签。”张义民说,对方当

时没多说,11日下午一点多,王某和替考人员一起来到考场,民警将两人控制。

警方询问得知,替考人员纪某是王某的学车教练。王某从事建材生意,平时生意忙没时间练车,今年1月曾参加过科二考试,但没通过,这次就请教练代考。

“进入科二考场前需要门禁签订和发车环节,需要严格的身份核对,王某和纪某两人相貌差距大,教练就从网上买来假身份证。王某身份证上的照片换成纪某的头像,虽然蒙混过关参了科目二考试,但最终还是在电子签名环节被识破。

案件被移交至岱岳区分局满庄派出所侦办。11日,二人因涉嫌伪造证件、违法替考被刑事拘留,王某和纪某也成为泰安市首例因驾驶证考试作弊和替考被刑事拘留的人。

新泰法院司法拍卖出新一个手机靓号拍得7.1万元

近日,新泰市法院首次尝试拍卖被执行人的手机靓号,经过公开竞拍,最终以7.1万元成交,开创了该院司法拍卖的先河,最大限度维护了当事人合法权益。

申请人李某与陈某债务纠纷一案,该院依法判决陈某偿还李某欠款本金15万元及利息损失,因陈某未履行还款义务,李某申请强制执行。因陈某确无可执行财产,案件一度陷入僵局。后

来,执行人员凭着敏锐的嗅觉,发现被执行人使用的手机号码136××××7777是个靓号,有较大价值,于是决定对该号码进行拍卖,并在中国拍卖协会网络拍卖平台上依法进行了展示。在拍卖过程中,李某某、罗某某、朱某某竞相竞价,最终朱某某以7.1万元成功竞得该手机号码,高出参考价3.05万元,溢价率达75.3%。

本报记者

乘客粗心落下35万汇票 公交司机十分钟帮找回

本报泰安7月16日讯(记者 赵发宁通讯员 张云) 13日中午,泰安市民于女士向7路公交车队求助,她乘坐公交车时,不小心将一个装有35万承兑汇票的信封落在车上。10分钟左右,公交司机将信封找到,将遗失物品归还于女士。

13日中午11点40分,于女士携带公司35万元承兑汇票到银行办理业务,后因故,她没办理业务,乘坐7路公交车回家,

车上,于女士接了个电话,就把携带装有35万元承兑汇票的信封落在车上。

回家后,她想起这事,便向7路车驾驶员求助,根据她提供的信息,查到第三辆张铭昌驾驶的鲁JH3301号车发现一个信封。

经张师傅核实正是失主于女士所丢,便立即送到车队,工作人员用了不到10分钟时间帮失主找到物品,拿到汇票后,于女士激动地表示感谢。

一个涨得猛一个降价快,“姜你军”完胜“蒜你狠” 泰山区物价局提醒:生姜今年产量高,大量囤积不明智

本报泰安7月16日讯(记者 侯海燕 通讯员 范玲) “才几天没买,生姜价格一斤里又涨了五毛。”16日,在东岳大街一家超市买菜的市民张先生说。记者从泰山区物价局了解到,生姜价格从六月初开始上涨加速,从6月1日的每斤3.5元涨至7月14日的每斤5.00元,涨幅42.86%,而去年同期生姜价格为3.00元,同比涨幅为64.21%。与生姜情况不同,大蒜价格大同比下降36.29%。

“生姜做为调味品,平时大家都买不太好,但这几天价格涨得确实很厉害。”16日,岱北市场商户李先生说,进入5月份以来,山东各地进入农忙时节,姜农顾不上销售生姜。加上好多生姜收获后被批发商储存起来,抬高了生姜价格。“不少姜农看到生姜价格出现上涨,干脆存起来不卖了,这就导致市场上生姜供应偏紧,价格自然就高了。”李先生说。

泰山区物价局工作人员分析,生姜种植面积在前年就是扩大的,去年

春夏季一度出现卖难现象。当时,一部分卖不出去的生姜又被作为姜种种到地里,去年春季,生姜的种植面积继续扩大,今年生姜的供应能力应超过去年。建议种植户如果有合适机会还是应该考虑出售,不要贪图获利而大量囤积。

与生姜情况不同,大蒜价格大同比下降36.29%。根据泰山区3个大型超市和1个农贸市场的监测数据显示,7月第二周,蔬菜平均价格为2.01元。7月第二周蔬菜平均价格与去年同期比

较上涨8.83%。16种蔬菜中,价格同比13涨3降,其中:生姜、大白菜、芹菜、西红柿、菜花价格同比涨幅居前,分别上涨64.21%、45.98%、39.83%、28.93%、23.04%,大蒜价格同比下降36.29%。7种蔬菜价格周环比下降,9种蔬菜价格周环比上涨。降幅较大的蔬菜为油菜、茄子、芸豆,环比分别下降23.11%、12.61%、8.93%,涨幅较大的蔬菜为黄瓜、土豆、生姜,环比分别上涨17.27%、7.76%、6.97%。

代理论文发布
代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrt)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票、拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司

开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行

账号:15518101040013139

联系人:王女士

联系电话:6982111

业务核查电话:6982123

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。